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Днес  16.06.2008 г.  от  11.30 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе тържествено 
заседание на Общински съвет – Монтана.

В работата на заседанието взеха участие 33 общински съветници. 
В заседанието взеха участие и: 

• г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана  
• г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана
• г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана 
• г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана
• г-н Мариус Конов – Секретар на Община Монтана
• г-н Любомир Стефанов – Дир.дирекция “ФСД” при Община Монтана
• г-жа Соня Тодорова – Дир.дирекция “ОС” при Община Монтана
• г-н Александър Герасимов – Дир.дирекция “ХД” при Община Монтана
• г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция “ЕИИР” при Община Монтана
• г-жа Антоанета Коцина – Дир.Дирекция “АПИО” при Община Монтана
• г-н Вивиан Григоров – Дир. Дирекция “ОТС” при Община Монтана 

Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – Монтана 
и г-н Диман Георгиев – Заместник председател на ОбС

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: В залата присъстват 30 общински съветници от общ брой 33. Имаме 
необходимия кворум.

Днес  е  празничен ден за  нас,  в  гр.Монтана.  Чествайки “Свети  Дух”  не  можем да  не  отдадем 
заслуженото  на  нашите  предци  приели  този  ден  за  празник  на  града  ни.  През  годините  монтанчани 
доказаха мъдростта и триедиността си за днешния празник, затова да отговорим на думите и душите си за 
вярата, истината и светлината. Това ни дава право да кажем, че ние помним и съхраняваме миналото, 
работим за бъдещето и уважаваме настоящето. С тези думи искам да обявя днешния Дневен ред на ОбС – 
Монтана, а именно:

Удостояване с почетния знак на Община Монтана на вече приетите с решения на ОбС – Монтана 
на единадесетата сесия решения за удостояване с почетния знак на Община Монтана г-н Спас Русинов – 
Решение №84, на г-жа Павлина Папуркова – Решение №85 и на г-жа Нели Рангелова с Решение №86. 
Преди да стане награждаването искам да съобщя, че гости на нашата сесия са народните представители 
Маргарита Кънева, Борислав Великов, които са в залата. Особено ми е приятно да обявя присъствието на 
Маруся Любчева, която е член на Европейския Парламент и е наш съгражданин. На сесията присъства и 
Областния управител,  присъстват кметове на кметства,  кметове на общини. Особено ми е приятно да 
съобщя,  че  на  днешната  сесия  има  присъствие  на  нашите  побратими  градове  от  Славокия  –  Банска 
Бистрица, Чехия – Храдец Кралове, Германия – Шмалкалден, Сърбия – Пирот, Англия – Ноусли, Испания 
– Салватиера, Русия – Дзержинский. Особено приятно ми е, че сред нас е Посланика на Индонезия, който 
е  наш гост,  вие знаете,  нашите побратими връзки с  тази страна.  Присъства и негово преосвещенство 
Дометиан – Видинска епархия. Преминаваме към връчването на удостоените с Почетния знак на Община 
Монтана наши съграждани за което предоставям думата на г-н Кмета Златко Живков съгласно правилника 
за почетните отличия на Монтана, това е негово право. Заповядайте.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Ваше високо Преосвещенство, у-ми дами и г-да народни представители 
на 40-то Народно събрание на Република България, у-ма г-жо член на Европейския Парламент в Брюксел, 
Ваше  превъзходителство  Посланика  на  Индонезия  в  България,  г-н  Областен  управител,  дами  и  г-да 
кметове, у-ми скъпи гости. Днес на 50-тия ден след Великден, Монтана празнува за пореден път своя 
празник “Свети Дух” искам още веднъж пред всички вас тук, у-ми г-н Председател, дами и г-да общински 
съветници, да благодаря за общите усилия, за това да направим нашия град по-хубав, по-добро място за 
живеене. Това, което казах преди малко, смятам че най-големия ни плюс и огромния капитал на този град 
са хората, които живеят, работят тук и гледат децата си тук. У-ми дами и г-да общински съветници, у-ми 
гости,  изключително  съм  радостен  да  обявя  на  празника  на  града,  хората,  които  са  заслужили  най-
високото отличие на нашия град – Почетния знак на Монтана.  На  основание т.  28 от Правилника  за 
почетните отличия на Община Монтана и Решение №84 на ОбС – Монтана, за изключително големите му 
заслуги за развитието на Монтана, като модерен Европейски град, във връзка с навършване на 86 години, 
удостоявам със званието почетен гражданин и Почетния знак на Община Монтана г-н Спас Русинов. У-ми 
дами и г-да, скъпи гости, една почти легендарна личност за нашия град, една изключително голяма жена и 
добра гражданка на Монтана, за нейния творчески принос за културния живот на Монтана, по повод 125 
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годишнината от основаване на читалище “Разум” удостоявам със званието почетен гражданин и Почетния 
знак на Община Монтана на г-жа Павлина Папуркова.

Г-ЖА ПАВЛИНА ПАПУРКОВА: Родена съм в с.Лехчево, в стара къща на площада, която беше 
отчуждена и на нейно място построено читалището. Може би е намесена съдбата, но 45 години от живота 
си аз посветих на читалището и на музиката. Играла съм в 17 оперети и постановки, имам много, много 
престижни награди, но тази, на моя град ми е особено скъпа. Благодаря на моите съграждани, които с 
обич ме наричах с имената на моите героини Чанита,  Силва и ме приемаха топло и тогава,  когато аз 
самата не бях доволна от себе си. Аз съм една малка частица от многолюдния колектив на оперетата, 
около 120 човека - солисти, хор, оркестър, постановъчен екип, балет и обслужващ персонал. Прекланям се 
пред големите дарования на моите партньори и партньорки без,  които аз  нямаше да постигна такива 
успехи. Ние имахме много талантлива солистично ядро, което можеше да покрие най-тежката постановка. 
Ние посягахме към такива буфо-опери, като например “Прилепът”, “Хубавата Елена”, “Бедният студент”. 
“Бедният  студент”  на  Мильокер  е  много  сложна  музикално  и  актьорски  и  много  усмивки  имаше  и 
изказвания, че ние няма да се справим с тази постановка, тя не беше поставена дори и в музикалния 
театър,  но  на  третия  Републикански  фестивал  на  художествената  самодейност  оперетата  ни  беше 
удостоена за тази постановка със златен медал и пет индивидуални златни медали за солистите. Това беше 
небивало до сега,  бяхме горди разбира се.  Нашия град трябва да се  гордее с нашата оперета,  защото 
единствено тя беше чисто самодейна. 

   Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, скъпи гости, още една известна дама на нашия край, 
на нашия град и на България ще бъде наградена днес. За нейния значим творчески принос, изключителни 
заслуги  за  българската  музикална  култура,  носителката  на  Златния  Орфей на  България,  със  званието 
почетен гражданин, носител на Почетния знак на Община Монтана се награждава г-жа Нели Рангелова.

Г-ЖА НЕЛИ РАНГЕЛОВА: Добър ден на всички, аз мисля че само аз се притеснявам. Добре 
заварили скъпи мой съграждани, много ви обичам всички. Съвсем реално е аз да се вълнувам, първо аз 
съм човек на изкуството и винаги съм се притеснявала много, вие може да си мислите, че се шегувам но 
това е истина. Всяко мое появяване пред публика ми носи страшно много вълнение. Аз трябва да ви кажа, 
че точно в тази зала, съм започнала да пея. Без неудобство ще го кажа, че годината беше далечната 1979-
та, бях самодейка в детската градина в миналия Век. Много съм горда с това, че Вие ме удостоявате с този 
знак  г-н  Кмете,  благодаря  изключително  на  вас,  на  всички  общински  съветници,  както  и  на  всички 
съграждани, както и на моите съученици, които са тук, благодаря много на моята майка, която е тук, не 
може  без  това.  Защото  където  и  да  съм  била,  където  и  да  съм  пътувала,  каквито  и  награди  да  съм 
получавала винаги съм казвала, че аз съм от Монтана и винаги съм се гордеела с това, че аз съм една 
турлачка, упорита, много неотстъпчива понякога, но много щастлива от факт, че съм родена точно тук в 
този край,  че  хората които са  тук  са  ми дали самочувствието да бъде това,  което съм. Г-жа Маруся, 
позволявам си да я наричам на малко име, защото сме приятелки, тя ще Ви каже, че много дълги години 
бургазлии си мислеха, че аз съм от Бургас, защото просто много пеех там. Никога не съм забравила от 
къде съм и в моето сърце Монтана ще остане моето родно място и моят роден край, колкото и банално да 
звучи това. Благодаря ви от все сърце, бъдете живи и здрави и много, много обичливи, каквито сме ние 
хората от нашия край. Благодаря ви дами и г-да.

Г-Н СПАС РУСИНОВ: Дами и г-да, у-ми граждани на Монтана, чувствам голяма радост от честа 
с която съм удостоен от ръководителите на този град и от неговата общественост и надявам се в съзвучие 
с настроените на гражданите. Истина е, че преди половин Век съм вършил всичко по съвест и в интерес на 
хората на града, на бъдещето на същия град. Затова не съм очаквал награда, тъй като е задължение на 
всеки един от нас да го върши когато е удостоен с тази възможност и право. При този случай аз искам да 
изразя най-сърдечна благодарност към Общинския съвет – Монтана и на нейния ръководител Светлин 
Николов. Да изразя моите дълбоки благодарности на Кмета на града г-н Златко Живков. Хора, които са 
дали и продължават да дават непрекъснато в полза на града, на неговото развитие и бъдеще. Тук искам да 
изкажа  благодарност  на  тези  техни  предшественици,  които  през  тези  години  успешно  и  творчески 
реализираха  приетия  преди  половин  Век  градоустройствен  план  и  затова  днес  Монтана  твърдя  е 
единствения град в Европа, а може би и в Света, в който гръбнака е зелената площ – парка, от района 
Огоста, завършва до гарата. Тази концепция за градоустройство на един провинциален град, който не са 
предрешени комуникациите,  които диктуват  за другите градове навремето още преди 50 години беше 
удостоено, като най-сполучливо градоустройствено решение, а реализацията му потвърждава това. Затова 
искам аз да благодаря на всички тези дейци, които през тези години отделяха и време и сили и енергия за 
да го направят такъв привлекателен и уютен град.  Надявам се,  че  със същото старание и чувство  на 
отговорност ще се съхранява този облик на град Монтана. Искам да благодаря и на групата, която ме е 
номинирала за тази награда, да благодаря и на съратник журналист, който бе популизатора на плана, а и 
на неговата реализация – журналиста Димитър Младенов, тъй като и те имат сериозни заслуги в самото 
осъществяване на тези идеи.  Още веднъж благодаря на цялото гражданство,  там където се  смятам за 
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съпричастен и когато е ставало дума от къде съм, винаги съм казвал от Монтана, преди Михайловград и се 
чувствам монтанчанин. 

  Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  У-ми дами и г-да,  след тържествения момент – връчването на 
почетните отличия на носителите тази година ми разрешете да предоставя възможността на нашите гости 
до поднесат своите поздравления към гражданите на Монтана.  Предоставям думата  на негово Високо 
преосвещенство Дометиан Видинска епархия.

ДОМЕТИАН:  Многоуважаеми  г-н  Кмете  на  празнуваща  Монтана,  у-ми  г-н  Председателю  и 
съветници  при  ОбС  на  празнуваща  Монтана,  у-ми  дами  и  г-да  парламентаристи  в  българския  и 
европейският парламент, Ваше превъзходителство у-ми г-н Посланик на Индонезия, многоуважаеми дами 
и г-да гости от различни, приятелски, побратимени градове и страни, братя и сестри, вълнувам се и аз 
защото ми е оказано високо почетно място да застана пред вас, в този тържествен ден в който Все светия 
дух ни е събрал за добри дела. Защото и символът както го виждаме тук пред нас е гълъба на мира и ако 
някога кулата, която гради в началото човеците за да достигнат до висините бе разрушена и езиците бяха 
различни за  да  не  се  разбират,  да  не  вървят  против божията  воля,  то  със  Светия  Дух  чрез  църквата 
Христова до днес и вовеки свързва човеците в едно. Както беше казано в днешното Свето Евангелие: “там 
където са събрани двама или трима в мое име там съм и аз посред тях”. Тези двама или трима се множат,  
както и ние сме тук заедно, когато сме послушни на Божията воля, когато при раждането на Бог Исус 
пеем: “слава и във висините Богу и на земята Мир между човеците добра воля”. Ето към какво ни води и 
събира със Светия Дух чрез христовата църква на земята, да се почувстваме братя и сестри, да живеем и 
да се трудим, и се радваме на живото. Ние бяхме на крака за да изслушаме с достойнство химните на 
града Монтана, на родна България и на Европейския съюз с чудни слова, които чухме от детските уста, 
като молитва. За град Монтана е казано, че е град на Веки благословен от Бога, детските уста прошепнаха 
тази  молитва  да  бъде  тъй,  Монтана  да  бъде  благословена  навеки  от  Бога  с  нейния  прекрасен народ, 
достойни  граждани,  между  които  днес  бяха  и  наградени  и  които  поздравявам  от  все  сърце.  Ние 
изслушахме и нашия роден химн, което много задължава всеки роден на тази свещена земя да се прекланя 
пред героичната история на нашия народ и неговите духовни завоевания с които отидохме и бяхме приети 
достойно като нация в Европейския съюз и отново да чуем какво вършеше Светия Дух,  когато събере 
хората  от  деветата  симфония  на  Бетовен  -  Одата  на  радостта.  Нека  да  благодарим  на  Бога  за  тези 
благодеяния и за  тези  хубави  дни в  които се  събираме.  ОбС има своята отговорност защото това са 
мъдрите люде избрани от народа, старейшини както ги наричат в много места от древни времена, нека 
мъдростта да ги води, за още по-градивно бъдеще за този прекрасен град и тези достойни граждани, за да 
може като народ, като Държава, като общество, да бъдем достойни граждани на Света. Бог да ни помага, 
честит празник.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Особено  ми  е  приятно  да  предоставя  думата  на  Негово 
Превъзходителство Посланика на Индонезия Имануел Инкириванк 

Г-Н ИМАНУЕЛ ИНКИРИВАНК: Поздравления от Посланника на Индонезия.
Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Предоставям  думата  на  доцент  Маруся  Любчева,  член  на 

Европейския  Парламент  от  името  на  Коалиция  за  България  и  член  на  Партията  на  Европейските 
социалисти. Заповядайте 

Г-ЖА МАРУСЯ ЛЮБЧЕВА: У-ми г-н Председател на ОбС, у-ми г-н Кмете, у-ми г-н Областен 
управител, Ваше високо Преосвещенство, у-ми общински съветници, у-ми носители на Почетния знак на 
Монтана, у-ми гости, скъпи съграждани Празника на Монтана не е обикновен ден в Културния календар 
на града. Това е символ, символ на единението на гражданите на Монтана. Това е символ на преноса на 
нашите български традиции до днес.  Това е символ на включването на всеки гражданин в живота на 
общността, това е съхраняване на нашите български корени, още повече, че този празник, на Монтана е 
свързан с нашите християнски традиции. Честит празник. Днес празника на Монтана има своите нови 
измерения,  след  приемането  на  България  в  ЕС на  01.012007  г.,  когато  България  препотвърди  своето 
изначално европейско присъствие, ние търсим новото единение на Монтана, на района около Монтана. 
Ние търсим новото присъствие на Монтана не само, като един от регионите на България, а като един от 
европейските райони, като един от центровете на западните балкани. Вероятно това ще бъде новата сила и 
новото послание на Монтана, което аз пожелавам Монтана да оползотвори. Като член на Европейския 
Парламент  и  в  този  смисъл  аз  си  мисля,  че  това  което  се  случва  днес  в  присъствието  на  многото 
чуждестранни гости и делегации потвърждава силата и духа на Монтана и на нейните жители да бъдат 
водещи и  да  постигнат  в  единение  всичко  това,  което  нашия  регион  заслужава  за  близкото  бъдеще. 
Поздравявам ръководството на Монтана, поздравявам всички свой съграждани за усилията, които влагат в 
това единение. За усилията, които влагат при прилагане на принципите на солидарност, на справедливост 
към новите поколения. Пожелавам много успехи, пожелавам много сили, пожелавам много устойчивост за 
всеки от нас, за всички нас заедно, за да пребъде Монтана, за да пребъде България и за да вплетем думите 
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от нашите химни националния химн, европейския химн и монтанския химн в нашето бъдеще. Честит 
празник.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Предоставям  думата  на  г-жа  Маргарита  Кънева  –  Народен 
представител от НДСВ.

Г-ЖА  МАРГАРИТА  КЪНЕВА:  Ваше  Високо  Преосвещенство,  у-ми  г-н  Кмете,  у-ми  г-н 
Председател на ОбС, у-ми г-н областен управител, у-ми съветници от ОбС - Монтана, у-ми колеги, дами и 
г-да, че Свети Дух е празник на Монтана усетихме днес всички, които сме тук, които бяхме на литургията, 
обединяваше  ни  нещо  неуловимо,  тайнство,  така  че  всички  усетихме  за  миг  това  тайнство,  което  е 
неописуемо с думи. Аз бих искала да благодаря на Кмета у-мия г-н Златко Живков за неговите усилия да 
поддържа традицията за този празник и всички и всяка година да прави още нещо, да добавя още нещо 
към българската традиция. Напълно се присъединявам към думите на г-жа Любчева за това, че Европа не 
би била истинска без многообразието и цветовете на Монтана, така че се чувствам особено горда в този 
ден да знам, че  Монтана е част от Европа,  част от бъдещето на Света.  С удоволствие бих искала да 
поздравя уважаемите граждани на Монтана, които бяха удостоени с най-високото отличие на Община 
Монтана,  да  им пожелая здраве,  да  знаят,  че  ние винаги се  гордеем с  тях и няма случай  когато сме 
слушали Нели да не отбележим изрично всеки един от нас-тя е от Монтана. Така че, тя се чувства част от 
нас и ние винаги сме с нея и с всички хора, които действително прославят Монтана и дават бъдеще на 
Монтана. Много ми се иска да споделя пред вас нещо, което може би още не се знаем в обществеността на 
Монтана: при провеждане на изпитите за четвърти клас децата от Монтана от ІІІ-то училище Монтана се 
класираха на второ място в България по успех. Така че, този факт сам по себе си говори, че действително 
Светия Дух ни навестява често и ни носи прозрения и за бъдещето. От сърце искам да пожелая на всички 
здраве, да пожелая  Светия Дух да е по-често с нас, за да можем да продължим съзиданието на Монтана. 
Благодаря ви.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Предоставям  думата  на  доц.  Борислав  Великов  –  Народен 
представител от Българска нова демокрация.

ДОЦ. БОРИСЛАВ ВЕЛИКОВ: Благодаря г-н Председател, Ваше Високо Преосвещенство, у-ми 
г-н Кмете, у-ма г-жо Любчева, г-жо Кънева, г-н Върбанов, няма да мога да изредя всички достойни хора, 
които са в тази зала и онези които залата не е успяла да побере, но искам да поднеса моите най-сърдечни 
поздравления  по  случай  празника  на  града.  От  утре  започва  осмата  година  от  както  съм  народен 
представител  от  Монтана  и  ми  се  струва,  че  действително  през  последните  години  града,  общината 
очевидно напредват. Това се дължи най-много на Кмета на общината – Златко Живков, за когото и третия 
мандат беше наскоро едно достойно признание, аз му честитя и на него този трети мандат и на всички 
членове на ОбС начело със Светлин Николов, но мисля че водят града в една правилна посока, това което 
казаха и колегите преди мен.  Действително празника през последните години набира ръст,  даже едно 
просто  количествено измерение  от  еднодневен,  той сега  се  разпростира  в  пет  дни,  което  може да  се 
отбележи. Когато вървяхме с шествието сутринта Негово Високо Преосвещенство, като минавахме покрай 
Читалището  и  ми  обърна  внимание  как  е  наречено  Читалището  –  Читалище  Разум.  Това  е  едно 
забележително  наблюдение,  защото  в  повечето  случаи,  като  че  ли  читалищата  носят  надеждност, 
светлина, но ето в Монтана имаме 125 години  Читалище Разум и г-жа Папуркова, която дълго време е 
работила в това читалище и в оперетата и другите, които са работили там, ние всичките трябва да влагаме 
разум  и  сърце  и  заедно  разбира  се  да  стане  това,  което  е  необходимо  за  Монтана.  Ние  народните 
представители сме в дълг на града, на общината и затова трябва с много по-големи усилия да поддържаме, 
да подкрепяме всички полезни инициативи на Кмета -  Златко Живков,  на Светлин Николов и всички 
общински съветници. Аз ще кажа от трибуната Честит празник, а след това ще поздравя специално г-жа 
Папуркова, Нели Рангелова и Спас Русинов.            

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Предоставям думата на г-н Тодор Върбанов - Областен управител 
на област с административен център Монтана.

Г-Н ТОДОР ВЪРБАНОВ: Ваше Високо Преосвещенство, Ваше превъзходителство, у-ми дами и 
г-да народни представители, у-ма г-жо член на Европейския парламент, г-н Председател, г-н Кмете, дами 
и г-да общински съветници, гости на Монтана за мен е чест да застана тук и съвсем откровено да споделя, 
че  в  работата  си  с  ОбС и  Общинската  администрация  ние  не  сме  срещали  проблеми  и  винаги  сме 
решавали  проблемите  заедно,  защото  хората,  които  са  избрани  наистина  са  достойни  и  работят 
професионално. Тук е мястото да споделя една наша идея, която разбира се е съгласувана с Председателя 
на  ОбС  и  Кмета,  че  Областна  администрация  Монтана  се  подготвя  по  Оперативна  програма  – 
Административен  капацитет,  да  кандидатства  по  Мярка  1.2  за  прозрачна  администрация  с  основната 
задача,  популизиране  работата  на  общинските  съвети,  давене  повече  информация  и  прозрачност  на 
общинските съвети. Аз съм убеден, че гражданите на всяко населено място трябва да знаят много повече 
за хората, които са избрани, както и да знаят много повече за работата, която те вършат. В тази връзка се 
надявам на пълна ваша подкрепа при подготовката на този проект. Няма да се разпростирам повече, след 
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милите  думи,  които  се  казаха  отпред  говорещите,  аз  ще  си  позволя  само  да  поздравя  лауретите  на 
гр.Монтана и наистина да кажа, че се гордеем с тях защото региона ни като цяло и града имат нужда от 
популярността която те имат, да пожелая на всички здраве и късмет и за в бъдеще с общи усилия да 
направим така, че Монтана и региона наистина да станат място достойно за живеене. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Предоставям възможността на Кмета на Община Монтана – Златко 
Живков да покани делегациите от чужбина, наши побратими градове да поднесат своите приветствия.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Благодаря Ви г-н Председател, у-ми дами и г-да, както разбрахте имаме 
много гости от близо и далеч. Аз искам да поздравим и да започнем с тези, които са най-близко до нас в 
Пирот  –  Сърбия,  Председателя  на  ОбС  г-н  Милан  Попович.  Заповядайте  г-н  Попович  искам  да  Ви 
пожелая успех и да Ви поздравя още веднъж за преизбирането на Вас и на г-н Водан Васич отново и в 
следващия период да продължите да работите за хубавото на този хубав сръбски град и много близо до 
Монтана.

Г-Н МИЛАН ПОПОВИЧ: Приветствие от Председателя на ОбС – Пирот, Сърбия.
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ:  У-ми дами  и  г-да,  има  един град  с  който Монтана  си  сътрудници 

отдавна, това е град Банска Бистрица в Словакия. Искам да поканя Заместник кмета Роберт Казик, 
Г-Н РОБЕРТ КАЗИК: Приветствия от Заместник кмета на Кметство Банска Бистрица.
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, позволете ми да поканя тук пред вас представителите 

на побратимения ни град от Дзержинский, Русия Заместник кмета Михаил Юревич.
Г-Н МИХАИЛ ЮРЕВИЧ: Приветствие от Заместник кмета на гр. Дзержинский.
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ:  У-ми дами и г-да,  скъпи гости особено ми е приятно да кажа,  че с 

единия от градовете вървим ръка за ръка и в политиката и в икономиката. Искам да благодаря пред всички 
вас на най-големия чуждестранен инвеститор в Монтана – испанската фирма АТУСА, която до края на 
годината ще открие втори завод, тук в Монтана и искам да ви представя мястото от където идва тази 
фирма и този инвеститор, моя колега Игнасио Бераза пет мандата Кмета на гр.Салватиера, Испания  

Г-Н ИГНАСИО БЕРАЗА: Приветствия от Кмета на гр.Салватиера, Испания. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, г-н Игнасио Бераза ми припомни, че късно снощи 

още един побратимен град на Монтана Каракал, Румъния отново има Кмет. Георги Ангел е избран за пети 
пореден път за Кмет на Каракал, също като Игнасио Бераза. Може би все още затова не са успели да 
дойдат днес до тук. Има едно изключително хубаво място също така както всички тези за които говорихме 
в Европа, това е Храдец Кралове в Чехия г-жа Павла Финфрлова е Заместник кмет на Храдец Кралове, 
заповядайте.

Г-ЖА ПАВЛА ФИНФРЛОВА: Приветствия от Заместник кмета на Храдец Кралове.
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, има едно място с което също си сътрудничим отдавна 

това е Шмалкалден, Германия, затова каня г-жа Петра Амтор която да представи поздравите на г-н Томас 
Камински.

Г-ЖА ПЕТРА АМТОР: Приветствия от Шмалкалден, Германия.
Г-Н  ЗЛАТКО  ЖИВКОВ:  Искам  само  да  добавя,  че  в  края  на  август  група  от  гимназия  в 

Шмалкалден ще бъде на посещение на гимназията с преподаване на чужди езици. Ние имаме контакт, 
всяка година на разменено гостуване с представителите на двете учебни заведения. У-ми дами и г-да, с 
особена радост искам да ви представя част надявам се от новите ни приятели, едно изключително място 
на Англия, което освен че е родно място но Стивън Джерарт, това е Ноусли, Англия. Искам да поканя 
Председателя на ОбС г-н Рон Роунд за приветствие към вас.

Г-Н РОН РОУНД: Приветствие от Председателя на ОбС гр. Ноусли, Англия.
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да, към края сме на днешната тържествена сесия. 

Искам  да  съобщя,  че  са  получени  и  други  поздравителни  телеграми  и  приветствия  от  най-различни 
институции  и  личности.  Искам  да  съобщя,  че  поздравителен  адрес  има  и  от  Народния  представител 
Йордан Величков от съюз “Защита”. Преди закриването на сесията искам още веднъж от името на ОбС да 
честитя почетните отличия на нашите носители, на г-н Спас Русинов, на г-жа Папуркова и на г-жа Нели 
Рангелова, да има пожелаем още много творчески успехи и принос за нашия град. Искам да благодаря и 
на всички за поздравленията, които поднесоха към нашия град, за това, че ние за в бъдеще и нашето 
сътрудничество с тези градове, които току що се изявиха ще бъдат на висота във всяко едно отношение. 

Закривам тържествената сесия на ОбС – Монтана. Благодаря ви.

Заседанието бе закрито в 13,00 часа

Протоколчик:………………….
/Мария Петрова/ Председател ОбС:……………………

/Светлин Николов/
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